雅安职业技术学院
二届七次教代会暨工代会决议
（2020年6月9日雅安职业技术学院二届七次教代会暨工代会通过）
[bookmark: _GoBack]    雅安职业技术学院第二届教职工代表暨工会会员代表大会第七次会议于2020年6月9日在青年路校区培训中心5楼博雅厅召开。大会应到正式代表83人，实到正式代表74人，列席代表40人。
会上，全体代表认真听取并审议了2019年学院工作报告、2019教代会工会工作报告；书面审议了2019年学院财务工作报告、2019年工会经费审查报告、二届六次教代会提案办理暨二届七次教代会提案审查报告、学院精神（审议稿），提出了建设性意见和建议。全体代表本着对学院事业发展高度负责的态度，对大会报告和相关材料进行了认真的讨论和审议，圆满完成了大会的各项议程。
大会认为，院长石静所作的《沉着谋定把变局  锐意进取开新局》的2019年学院工作报告，客观全面总结了在学院党委领导下，进一步落实学院第一次党代会精神，2019年学院各项工作取得的成绩，指出了工作中存在的不足和短板，对2020年学院重点工作任务进行的安排目标明确、重点突出、措施可行，有利于进一步调动广大师生员工参与学院建设发展的积极性和主动性，有利于推进学院高质量高水平发展。
大会认为，党委副书记、工会主席付洪涛同志所作的《围绕发展大局  竭诚服务职工  发挥工会组织在学院建设发展中的积极作用》的教代会工会工作报告，体现了在学院党委的领导下工会工作紧紧围绕学院发展大局，切实履行参与、维护、建设、教育四项职能，有利于促进学院民主政治建设，不断增强工会组织活力。
大会认为，《2019年学院财务工作报告》客观总结了学院2019年经费预算执行情况和财务运行状况，2020年财务预算安排合理，既满足了学院事业发展的正常经费需要，又集中财力保证学院中心工作任务的实施。希望学院财务工作要进一步加大开源节流的力度，不断完善内控制度，加强资源配置的科学性与有效性，提高资金使用效益。
[bookmark: _Hlk42282089]大会认为，《2019年工会经费审查报告》实事求是，学院工会资金使用方向合理合规，经费使用面向全体工会会员。希望经费审查委员会进一步履行监管职能，更好地为广大教职工服务。 
   大会认为，《二届六次教代会提案办理暨二届七次教代会提案审查报告》客观总结了相关职能部门对二届六次教代会提案办理情况，反映了本届提案征集情况，体现了教代会代表和教职工积极参与学院民主管理、民主监督和民主决策的主人翁精神。希望进一步加强提案质量和办理效率，使提案工作在推进学院民主政治建设、推动学院高质量发展中发挥更加积极的作用。
大会认为，学院精神是校园文化建设的鲜明标志和重要内容，学院精神的征集和研讨也是对学院多年来建设发展的回顾和总结，对一代代雅职院人拼搏、奋进、不懈努力的肯定。大会对《雅安职业技术学院精神》（审议稿）总体上认可，同时要求相关部门在广泛听取代表们意见建议的基础上，以《雅安职业技术学院精神》（审议稿）为基础，进一步修改完善后按程序确定发布。
     大会指出，今年是具有里程碑意义的重要一年，“两个百年”目标在这里交汇，两个“五年规划”在这里交接，我们步入了加快建设一流高职院校、推动高质量发展的关键阶段。机遇与挑战并存，动力与压力同在，我们要牢牢把握全面从严治党这个总要求，坚持和完善党委领导下的校长负责制，坚决扛起管党治党、办学治校主体责任，自觉把党的领导贯穿于学院工作各方面全过程，进一步巩固深化主题教育和巡察整改成果，不断构建风清气正的政治生态和良好的育人环境。全院各级党员干部、广大教职员工进一步强化底线思维、目标导向、机遇意识，主动参与支持学院常态化疫情防控和促进学院发展的各项工作，传好声、履好职，进一步凝聚广大教职工共识，以更加务实的作风，苦干实干加油干，为实现今年目标任务作出积极贡献。
 大会号召，全院广大干部和教职员工要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定社会主义办学方向，深入落实省委教育工委和雅安市委决策部署，在学院党委领导下，不忘初心、牢记使命，只争朝夕、锐意进取，不断改革创新、奋发作为、追求卓越，为夺取疫情防控和教育教学工作双胜利，确保全面建成小康社会、早日建成高水平高职院校而努力奋斗。
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